

新聞稿

Press Release

2019年9月20日

有关伪冒电邮的声明

中国银行(香港)(「中银香港」)提醒客户及公众人士,慎防以下伪冒由 Bank of China (Hong Kong)发出的虚假电子邮件,电邮地址如下:

headoffice@ jumanigroup.com tika@ holiks-smg.com M.WAQAS@ GERRYS.COM.PK

这些伪冒电子邮件附有可疑附件。中银香港特此声明与这些伪冒电子邮件没有任何 关系,并已将有关情况知会香港金融管理局及香港警方。

中银香港建议客户经电子银行服务进行交易时,应在浏览器直接输入中银香港网址(www.bochk.com),或经官方应用程式商店或可信来源下载的中银香港流动应用程式,接驳至网上银行或手机银行账户,切勿透过电邮、网上的超连结、二维条码或附件登入该等账户或提供个人资料(包括密码)。有关电子银行服务的保安资讯,请浏览https://www.bochk.com/sc/security.html。

任何人士如曾收到上述伪冒电子邮件并提供个人资料,请即致电中银香港客户服务 热线(852)39882388(选取语言后,按4、1、1)。

以下为伪冒电子邮件的截图:

From: Bank of China (Hong Kong) /headoffice@jumanigroup.com>
Sent Friday, September 20, 2019 8:51 AM

Subject: Bank Transfer Confirmation

多謝閣下使用本行的服務。

轉賬交易通知: 扣賬賬戶(部份) - 034.500 HKD6634.80 查詢163271725

Press Release

新聞稿



2019/09/19 (週四) 8:26 Bank of China (Hong Kong) <tika@holiks-smg.com> Transaction Notification

管复此邮件的时间为 2019/09/19 9:24。

邮件 Bank of China (Hong Kong) Transfer Confirmation.doc (210 KB)

多謝閣下使用本行的服務。

轉賬交易通知: 扣賬賬戶(部份) - 023..595 HKD4076.26 查詢 20696151

網上保安

客戶切勿透過任何電子郵件提供的超連結登入網上銀行。本行不會以電郵方式向客戶索取戶口號碼、密碼或任何個人資料。

Corporate Business Division II 企業業務二處 Bank of China (Hong Kong)

Tel: 852 39859882 Fax: 852 39807189

一完一

中国银行(香港)有限公司简介

中国银行(香港)有限公司(「中银香港」)是香港主要商业银行集团之一,在各主要业务市场位居前列,在香港拥有最庞大的分行网络及多元化的服务渠道,包括近 200 家分行、280 多个自助银行网点、逾 1,000 部自助设备,以及网上银行和手机银行等高效电子渠道,为个人、各类企业和机构等客户提供多元化的金融及投资理财服务。为贯彻中国银行集团的海外发展策略,中银香港积极推进区域化发展,拓展东南亚业务,分支机构遍及泰国、马来西亚、越南、菲律宾、印度尼西亚、柬埔寨、老挝及文莱等东南亚国家,为当地客户提供专业优质的金融服务,并加快建设成为一流的全功能国际化区域性银行。

中银香港是香港三家发钞银行之一,亦为香港唯一的人民币业务清算行。凭借在人民币业务的优势,我们的人民币服务成为客户的当然选择。透过与母行中国银行的紧密联动,我们为跨国公司、跨境客户、内地「走出去」企业,以及各地央行和超主权机构客户提供全方位及优质的跨境服务。

中银香港的控股公司中银香港(控股)有限公司在香港联合交易所主板上市,是香港最大上市公司之一,股份代号「2388」,美国预托证券场外交易代码「BHKLY」。